

2023-04-24

Protokoll styrelsemöte 4-2023

Närvarande: Ros-Mari Stockman Koch, Arne Stockman, Gerd Löfgren, Gunilla Marklund, Göran Johansson, Karin Aggefors, Kristina Linde Jensen, Lars-Charister Lundgren, Lena Blixt-Elvgren samt Bo Jender punkt 1-8
Birgitta Gustafsson punkt 9-11

1. Öppnande av mötet

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

2. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes

3. Föregående mötesprotokoll

Läggs till handlingarna

4. Åtgärdslistan

Uppdateras efter dagens möte.

Arbetsordningen anslås på anslagstavlan och är därmed godkänd.

5. Ekonomi

- Det nya bokföringssystemet fungerar efter lite inkörningsproblem.
- Den sista varje månad kommer bridgekontot att uppdateras. Vår- och höstfest samt bridgeresan ska redovisas.
- Periodiserad budget läggs till i ekonomirapport.

6. Medlemsfrågor

547 medlemmar varav 11 inte betalat. 6 nya medlemmar på väg in. Vänmedlemmar faktureras från föreningen.

7. Info

7.1 Distriktsstämma 13 april

Ros-Mari och Lena deltog. Före stämman höll Martin Engman, Samhällspolitisk chef på Förbundet, en mycket bra presentation av den politiska lobbying av äldre frågor frågor som jobbas med mot politiker och tjänstemän på departement och myndigheter. Vi saknar dock klimat- och miljöfrågorna i förbundets arbete.

7.2 Ordförandemöte 17 april

Vid extern kommunikation ska vi alltid använda varumärket

"SPF Seniorerna" samt skicka epost från vår gemensamma e-post oxelosund@spfseniorerna.se. Styrelsen bör lägga upp signaturer i sin e-post.

Vi kan söka aktivitetsstöd från distriktet för extraordinärt utbud.

8. Inkomna skrivelser

8.1 Deltagande vid 6 juni från Ox kommun

Gunilla deltog i möte med kommunen. Vi har lovat bära fana. Det blir svenska flaggan.

8.2 Valborg på Ramdalen

Tackat nej till att medverka.

8.3 Skrivelse från Tankesmedjan

Har sänts till tidningen Senioren.

9. Programkommittén

9.1 Månadsmöte 2 maj

Martin Emtenäs kommer och pratar 1 h. Ros-Mari informerar om SPF-appen och Folkhälsoveckan

9.2 Folkhälsovecka

Ros-Mari delade ut ett förslag till program med ledare och plats att delas ut på månadsmöte med flera tillfällen.

9.3 Föreläsning den 23 maj

Arbetsterapeut Alva Bergström berättar om enklare hjälpmedel. Samtal och erfarenhetsutbyte.

9.4 Program för hösten

Höstprogrammet bör vara i stort sett klar sista maj och kommer att delas ut runt den 15:e augusti.

10. Övriga frågor

10.1 Medlemsenkät

Tas fram till första höstmötet. Förslag till ny enkät tas fram till nästa styrelsemöte.

10.2 Säker@digitalt – bättre annonsering

Göran anser att vi nått många samt kommer att framöver lägga in datum för träffarna på SPF-appen.

10.3 Föreningsregistret

Vi finns inte i registret. Ros-Mari har mailat kommunen och påtalat detta.

10.4 **Reseprogram för hösten**

Träff med Nyköpings SPF i em.

10.5 **Möte med Vuxenskolan**

Ros-Mari och Göran genomför nytt möte med Vuxenskolan under hösten.

10.6 **Mappstruktur**

Alla tittar igenom och ger Arne återkoppling.

10.7 **Nycklar och taggar**

Karin har gjort en blankett som ska signeras av respektive innehavare. Karin har huvudansvaret för att lämna ut nycklar och taggar.

11. **Mötet avslutas**

Nästa möte fokuserar på Höstprogrammet.

Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Vid protokollet

Justeras

Gunilla Marklund
Sekreterare

Ros-Mari Stockman Koch
Ordförande